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Департамент екологіїта природних
ресурсівПолтавськоїобласної
державної адміністрації
36000. м, Полтава,
вул. Зигіна, ]

Державна установа
«Полтавськийобласний
лабораторнийцентрМОЗ України»
36000, м. Полтава,
вул. Ватутіна, 35-а

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюдненняпроектудокументадержавногопланування та звіту про

стратегічнуекологічнуоцінку “Генеральнийплан села Махнівка Кременчуцького
районуПолтавськоїобласті."

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, тя
стислийвиклад його' змісту:
З метою врахування громадських інтересів під час розроблення проекґу містобудівної
документації, що є документом державного планування місцевого рівня та звіту про
стратегічну екологічну оцінку (СЕО). Управління містобудування та земельних відносин
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
повідомляє про початок та строки громадського обговорення проекта документу
державного планування: “Генеральний план села Махнівка Кременчуцького району
Полтавської області."

Генеральним планом розглядається планувальна організація територія села
Мвхнівка на якій передбачаыься розніщення 44го відсіку хвостосховища ТОВ
"ЄристівськийГЗК".



У звіті СЕО проведена оцінка впливу на навколишнє природне середовище
рішень розробленихпланувальнихрішеньта передбачено ряд заходів щодо мінімізаці
впливів з розміщенням промислового об'єкту на території, що розглядається, які
стосуються факторів. що негативно впливають на стан атмосферногоповітря. водних
ресурсів, грунтів тощо.

Підставою для розроблення містобудівної документац'“ є рішення 53 сесії сьомого
скликання Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 18.02.2020. "Про
розроблення Генеральних планів с: Махнівка та частини територіїс. Пеграшівка".

Розробником документа державного планування місцевого рівня (містобудівної
донументац") та звіту СЕО є ФОП Вітько Олена Леонідівна, м: Полтава.

Органтзатором громлдського обговорення визначений 6 Управління містобудування
та земельних відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полта-
вської області

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження:
Горіщньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області
3. [' ,. , процедура гґ о ши ,,
а) дата початкута строки здійснення процедури.
Дата подання заяви про визначення обсягу СЕО і оприлюднення ії шляхом розміще-

ння на сайті Горішньогшавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської
області: 11111)!літр-ТЗЙАЕОУЛЗ/Цаішйіпїоьіті Обговорення тривали 3 29042021 по
19.05.202ір.

Дата подання повідомлення оприлюднення документу державного планування та
звіту СЕО на офіційному сайті Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району
Полтавської області 25.06.2021. Публікація повідомлення в газетах * (Інформаційно-
рекламний щотижневик ТОВ «Телерадіокомпанія «ГОК», 24.06.2021 М 25(1319)) та
(Обласна громадська -політичногазета «Зоря Полтавщини, 25.06.2021 М 43 (2354 7)

Громадські обговорення тримають 30 днів. Початок обговорень - з 25.0642021р.
Строк завершення громадських обговорень - 24:07.2021 (включно).

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень [ пропозицій,

громадські слухання тощо).
3 матеріалами документу державною планування місцевого рівня (містобудівна

документація): “Генеральний план села Махнівка Кременчуцького району Полтавської
област' ' та звіту СЕО можна ознайомитись на офіційному сайті Горіщньоплавнівської
міської ради Кременчуцького району Полтавської області: ітпр://ітр-
ґаоадоула/наіт-іпЮлии]або у приміщенні Управління містобудування та земельних від-
носин Горіщньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (м.
ГорішніПіаєні.вул Миру, 24, кімн. 114).

Пропозиц та зауваження приймаються у письмовій формі за адресою: 39800, м.
Горішні Плавні, Кременчуцького району, Полтавської обл, вул. Миру, 24, Управління
містобудування та земельних відносин Горішньошіавнівської міської ради або на
електронну пошту: агіт фітр-ґасіаєоуда

У повідомленнях вказуються прізвище. ім'я по батькові. адреса місця проживання
та ставиться особистий підпис фізичної особи. Юридичні особи подають пропозиції із за-
значенням найменування та місцезнаходження юридичної особи. Анонімні пропозиції та
пропозиції. що надійшли після строку завершення громадських обговорень не розглядав
ються.



8) дата, час імісцепроведення запланованих громадських слухань.
Громадські слухання з даного питання відбудуться 26.07.2021 року о 10 год. 00 хв.

за адресою: 39800. м. Горішні Плавні, Кременчуцького району, Полтавської обл, вул.
Миру. 24, Горішньоплавнівськв міська рада кімн. -114.

.?) аргон, від якого моэтно отримати інформацію та адресу, за якою можна
ознайомитися з проектом документа державноготонування, звітом про стратегічну
екочогічн'іг оцінку та ектодічною інформацією. у тому числі пов'язаною зі здоров 'ям
населення. ІЦО стосується дОІОІНЄНтЦ дЕрЛСПВНОРО ПЛПНУЄЦННЯ.

Управління містобуд) вання “ш земельних відносин Горішньоппавнівської міської
ради Кременчуцького району Полтавської області, 39800, м. Горішні Плавні,
Кременчуцького району, Полтавської обл, вул. Миру, 24, кімн. 114.

!) орган, до якого і , його та у
адреси та строки подання зауваженьі пропозицій.

Управління містобудування та земельних відносин Горішньоплавнівської міської
ради Кременчуцького району Полтавської області, щоденно (крім вихідних) з 08 год 17

год. в робочий час за адресою: (39800, м. Горішні Плавні, Кременчуцького району,
Полтавської обл. вул. Миру. 24. кімн. 114). та на електронну попггу: агіт©і1р-
гонади/ма.

д) ' г и наявноі ' : , у тому числі пов'язаної зі
здоров 3141 населення, що стосується документадержавногошанування.

Сайт Департамспп' прирщпих ресурсів Полтавської ОДА Ьпр://шшш.есо-
роІІауаЕОі/ма/ . (роз Стан довкі

4) Необхідність , Г Г кино '“ щодо ,
документадержавногопланування. Немає потреби.

Начальникуправління МихайлоШКОПОТКО


